



## **"Аргументы и Факты" Глава СК РФ Бастрькин взял дело матери-истязательницы на личный контроль**

Накануне в СМИ появилась видеозапись, как 28-летняя жительница поселка Бор г. Назарово бьет своего малыша. Кроме того, по предварительной версии следствия, подозреваемая морила ребенка голодом.

Женщина уже лишена родительских прав в отношении старшей дочери.

Жительница Красноярского края истязала своего ребёнка-инвалида «По словам соседей, женщина и ее сожитель злоупотребляют спиртными напитками, ведут асоциальный образ жизни, о чем неоднократно сообщалось сотрудникам полиции. Решается вопрос о задержании женщины», - сообщает пресс-служба Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия.

Устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления.

По поручению председателя СК РФ Александра Бастрькина, будет дана правовая оценка действиям должностных лиц системы профилактики. В их обязанности входит контроль за семьями, находящимися в социально-опасной ситуации.

Ход и результаты расследования поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства. Глава СК РФ Бастрькин взял дело матери-истязательницы на личный контроль.

17 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1540663>